# 台青懶理賴當局「警示」如常赴陸旅遊

抵制民進黨荒謬政策 飛往大陸航班爆滿

【大公報訊】據台媒報道:台當局陸委會副主委梁文傑日前在記者會上表示,近期大陸發布《關於依法懲治「台獨」頑固分子分裂國家、煽動分裂國家犯罪的意見》,台灣當局認為有必要自6月27日起提升赴大陸以及港澳旅遊警示為「橙色」,建議台灣民眾非必要宜避免進入陸港澳。

據悉,台灣旅遊警示信號分為灰 (提醒注意)、黃(特別注意旅遊安全並 檢討應否前往)、橙(避免非必要旅 行)以及紅(不宜前往)四級燈號。

台媒指出,此次提升警示,「是 近年來以非疫情因素調升信號的罕見 例子」。台灣輿論批評,民進黨當局 此舉完全是政治考量。島內綠媒配合 宣傳,企圖恐嚇島內民眾,讓他們不 敢來大陸。

國民黨前民代鄭麗文表示,民進黨是真的怕了。大陸144小時過境免簽政策,一大堆外國人去中國大陸玩了以後直呼「被西方媒體騙了」,原來大陸這麼好玩、乾淨、安全和現代

化,老百姓這麼友善,東西好吃就更 不在話下。就連深綠的網紅去了都說 「大陸好好玩」。

鄭麗文說:「難怪民進黨當局要 發布『橙色警示』,因為台灣年輕人 去到大陸後都喜歡大陸。這樣民進黨 就騙不下去了,怕真相被發現,所以 不希望台灣民眾去大陸玩。」

### 「越叫不要去,我就偏要去」

台灣節目主持人翟翾透露自己即 將去福建,直言不會因為綠媒說什麼 而不去。翟翾說:「我們又沒有像民 進黨那樣搞分裂主張,民進黨自己害 怕,還要綁着所有人跟你們在同一條 船上,誰理你們?現在全世界都有不 少人去大陸旅遊,只有民進黨逆着 來,只有民進黨說『好危險』,(民 進黨)簡直是瘋了」。

台灣時事評論員賴岳謙則表示, 「(民進黨)越叫我不要去,我就偏 要去。(飛大陸的航班)班班客滿, 而且現在還不好買到機票。」



京居庸關長城。 中紙

台胞心聲

#### 台灣旅遊業者柯中文:

兩岸在文化、語言等方面相通, 台灣民眾到大陸旅遊很方便。希望民 進黨當局順應台灣民眾的出遊熱情, 盡快解除赴大陸旅遊的「禁團令」。

#### 台灣學者劉性仁:

賴當局一上台就宣揚「兩國論」,無視台旅遊業者的生計,把全台民衆的安全與利益當成「台獨」的 擋箭牌,如此操作兩岸關係極具危險性。

#### 台北市民翁鼎鈞:

賴當局混淆概念,要把所有台灣 人「被台獨」,只會激發更強烈的反彈。暑期來臨,將有更多的台青赴大 陸旅遊交流,這已是一種趨勢。

## 台灣勞動黨主席吳榮元:

民進黨當局為了反制大陸方面的 懲「獨」措施而發布所謂旅遊警示, 分明是「綁架」了全體台灣民衆,更 影響了台灣旅遊業者的生計。

大公報記者蘇榕蓉

## 沒了陸客 台夜市生意勁減五成

【大公報訊】據中通社報道:英 偉達首席執行官黃仁勳日前訪台逛夜 市,掀起「夜市經濟」熱潮,不過受 網購電商及經營成本增加的衝擊,全 台夜市經營未見好轉,仍在苦苦支 撐。

據報道,台北寧夏夜市負責人表示,少了陸客又遇到疫情,生意大概只剩原來的五、六成,後來依靠外賣與多元營銷,再加上當局補助,收入才逐漸回升,但也只有疫情前的八

桃園觀光夜市管理委員會稱,當



▲島内夜市少了陸客光顧,生意大

局一直宣稱景氣會越來越好,但業者 普遍不相信,因收入確實只有疫情前 的七、八成。

該委員會補充,疫情前桃園夜市有500攤,現在只剩下400多家,數量減少兩成。節假日人潮看似挺多,但平日仍受到影響,主要與外賣平台快速發展、原材料價格上漲有關,民眾出門購物意願受到影響。不少攤商月收入僅新台幣3萬到4萬元,只有一些知名店家才可能賺得比較多。

花蓮東大門夜市相關負責人表示,少了陸客,對夜市衝擊很大,而 且沒想到熬過疫情又碰上強震。今年 端午節與往年同期連假比較,夜市人 潮僅三成多,業者都在苦撐。

台中逢甲商圈主委也說,逢甲商 圈原有近1000攤,疫情期間攤位數 減少超過一半。疫後部分攤商陸續恢 復營業,但也僅恢復至七成。

有攤販無奈表示,不是每個夜市都有黃仁勳,就算部分夜市被黃仁勳 光顧過,實際又能帶來多少客源?疫情讓夜市生意有斷崖式下降的趨勢, 但真正影響的是物價上升,水電租金 等營業成本增加的問題。若無法獲得 合理利潤,也難以為繼。

## 【大公報訊】據中通社報道:因 示,阿里山小火車即將復駛,對台灣

中斷15年 阿里山小火車將全線復駛

「88風災」中斷15年,台灣阿里山小火車將於6日全線復駛,嘉義市地方各界及觀光界期待通過小火車振興觀光。有學者指出,阿里山小火車復駛對台灣觀光界是件大事,要思考如何利用以創造更多商機。

阿里山林業鐵路先後遭遇2009年 「88風災」、2015年「杜鵑」颱風 重創,停運15年。經阿里山林鐵文資 處修復,日前阿里山車站迎來山下小 火車,啟動全線通車前試車。阿里山 林鐵文資處副處長周恆凱表示,原定 1日全線通車,考量到行政程序需完 備,加上各界對通車時程十分關注, 經評估後,決定將全線通車期程改至 6日,7日起每日固定行駛4班。

嘉義地方各界及觀光界期待通過 小火車全線復駛振興觀光。嘉義大學 行銷與觀光管理學系教授蕭至惠表 示,阿里山小火車即將復駛,到台灣 觀光界是件大事,要思考如何利用小 火車復駛創造更多商機。

蕭至惠說,目前民進黨當局尚未 開放陸客赴台,要吸引本地及海外遊客,地方政府應該與當局協力規劃設計,才能利用好這條具申請世界遺產 潛力的「小火車」線路,同時也要思 考沿線環境保護等面向,保障線路經 營可持續化。



▲阿里山小火車將於6日全線復駛。

## 國台辦:民進黨把台民眾與「獨」派混為一談 居心險惡

【大公報訊】據新華社報道:國務院台辦發言人陳斌華2日答記者問表示,大陸方面發布實施依法懲治「台獨」頑固分子司法文件,不針對廣大台灣民力會同胞。民進黨政客故意將廣大台灣民眾與「台獨」頑固分子混為一談,企營醫眾,結獨」整背,居心險惡。事實證別是與一經有越來越多的台灣民眾,特別是來,已經有越來越多的台灣民眾,特別是來,不願意「被台獨」,以各種方式表達明,不願意「被台獨」,以各種方式表達更與「台獨」頑固分子切割。他們要民,不願意「被台獨」,以各種方式表達更與「台獨」頑固分子切割。他們限捷,希望能夠安心順暢往來兩岸。

有記者問:對於大陸日前出台《關於依法懲治「台獨」頑固分子分裂國家、煽動分裂國家犯罪的意見》,民進黨當局妄稱「兩岸互不隸屬」,大陸對台灣沒有「司法管轄權」,並恐嚇稱「90%以上民眾都可能受到波及」,刻

意把赴大陸及港澳地區旅遊警示提升到 「橙色」。島內輿論認為民進黨當局此 舉導致兩岸惡意螺旋上升。對此有何評 論?陳斌華回應中作上述表示。

## 民進黨罔顧事實顛倒黑白

陳斌華指出,民進黨當局這些做法 完全是罔顧事實、顛倒黑白,是對大陸 惡意的污衊和抹黑,是對台灣民眾赤裸 裸的欺騙和恐嚇。

陳斌華指出,依法懲治「台獨」頑固分子分裂國家、煽動分裂國家犯罪,合理合法。台灣是中國的一部分,國家絕不允許「台獨」分裂勢力以任何名義、任何方式把台灣從中國分裂出去。只有依法嚴懲「台獨」分裂犯罪,才能真正維護台海和平穩定、切實保障台灣同胞利益福祉。凡是以身試法的「台獨」頑固分子,不管其身在何處,國家執法司法機關都將一追到底,依法嚴

陳斌華說,我們再次強調,依法嚴懲「台獨」頑固分子分裂國家、煽動分裂國家犯罪,是捍衛國家主權、統一和領土完整的應有之義,也是維護兩岸同胞共同利益和中華民族根本利益的正義之舉。希望廣大台灣同胞堅守民族大義、順應歷史大勢,充分認清「台獨」的危害性、欺騙性,堅決反對「台獨」分裂,以實際行動維護台海和平穩定,推動兩岸關係和平發展。我們一如既往熱忱歡迎和支持廣大台灣同胞參與兩岸各領域交流合作。

此外,有記者問:台陸委會副主委梁文傑1日受訪對此稱,「若不把對岸當一個國家,對中華人民共和國視而不見」,那是「很荒謬的事」。陳斌華表示,陸委會有關言論再次暴露出民進黨當局頑固堅持「台獨」分裂、不斷進行挑釁對抗的本質。

## 台漢駕車衝撞賴清德辦公室被逮捕

【大公報訊】據中通社報道:一名男子7月1日下午駕車衝撞台灣當局領導人賴清德辦公室前方的花台,被警方逮捕,2日上午依公共危險罪和毀損罪被移送台北地檢署偵辦。

台媒報道,該名男子7月1日下午 駕車先駛至「美國在台協會」,在馬 路上持續按喇叭表達抗議,被轄區警 方勸離。隨後,該男子又駕車加速衝 撞賴清德辦公室前花台,造成三面花 台受損,無人受傷。警方見狀立即上 前控制,隨即將其帶回警局偵辦,初 步排除酒駕。但該男子情緒不穩,經聯繫其家人得知他曾就醫治療,不清楚當天行為動機。因男子無法完成筆錄,警方停止訊問,2日依公共危險和損毀罪移送台北地檢署偵辦。

台當局領導人辦公室遭衝撞並非首例。2014年1月一名男子駕駛砂石車衝撞,自此辦公室前方便架設鋼質花台、攔車柱、車輛攔阻系統、地虎閘等四道防線。2023年也有一名男子開車衝撞辦公室,當場被逮捕,警方並在其車上搜出氣槍及西瓜刀。

# 民進黨陣營編撰的「劇本」太爛了

隔海觀瀾**)**)) 朱穗怡 若要評選「最 爛劇本獎」,民進 黨陣營的劇本「當

之無愧」。親綠的台灣《自由時報》報道最近宣稱「大陸記者『督導』島內電視台製作節目『帶風向』」。相關題材頗為「勁爆」——大陸媒體「滲透」台灣輿論,但台灣各界獲悉後的第一反應則是「這篇報道疑點重重」。最說異的是,民進黨當局陸委會一度證實「大陸駐台記者在(台灣的電視台)攝影棚盯梢」,但後來又說「找不到爆料者,而且大陸駐台記者已經離台,調查有困難」。既然「調查

結果都沒有出來」,那陸委會之前所謂的 「證實」豈不是說謊?

島內有綠媒根據「資深媒體人」的「爆料」稱「大陸方面有關部門於今年初陸續接觸台灣數家電視台,表達希望以『在大陸商業利益』為交換,由電視台製作政論節目,其中一家允諾合作,自今年起另製新節目播出;每周由製作單位開會討論腳本時,置入大陸相關部門指定的角度或主題,錄影棚現場還有大陸駐台記者盯梢,確認節目達到要求,發揮『以台制台』效果」。這篇報道寫得「煞有介事」,但細究後漏洞百

出。有民進黨「立委」聲稱「在兩個月前就已經知悉事件」。這真是奇了怪了。「大陸方面插手台灣政論節目」——這對於「逢中必反」的民進黨而言正是「炒作」的大好題材,為何「兩個月前默不作聲」?為何不向島內安全部門「報案」?用民進黨自己的話來說,難道這名「知情不報」的民進黨「立委」是「中共同路人」?

對於綠媒報道稱「從議題到腳本製作,大陸記者都出席相關討論,也在攝影棚內注意來賓是否按照腳本走,並私下向來賓轉達希望講的角度」,島內有媒體人

批評這樣的報道「很外行」。這位媒體人指出,島內政論節目不是直播就是錄播,哪來腳本?就算製作單位真的想給腳本,政論節目步調那麼快,名嘴也根本背不起來,更別提報道指稱大陸記者還當場糾正名嘴講話,果真如此,報道所指的「大牌名嘴」一定會立刻翻臉開罵。

從綠媒報道內容的不合常理以及台陸 委會前後矛盾的說辭,足以證明台灣《自 由時報》的這篇報道就是一篇徹頭徹尾的 假新聞,純屬造謠。這些年民進黨陣營不 斷利用綠媒、網軍充當「打手」,惡意抹 黑攻擊大陸,欺騙誤導島內民眾。三年 前,親綠寫手林瑋豐在臉書發文,指控大陸偽造台當局「疾管署」防疫平台「疾管家」對話,交由島內PTT論壇網友發動攻擊進行「認知作戰」,引發民進黨「立委」王定宇質疑背後主謀是大陸,要求嚴辦。結果最後有網民發現,始作俑者正是林瑋豐,所謂「大陸偽造台當局防疫平台對話」其實是林瑋豐一手操作。林瑋豐長期在PTT反串「親中」,發表不少「親中」留言,然後再到臉書批評PTT被染知,典型的「自導自編自演」。這次所謂「陸媒督導台節目」是否又是「林瑋豐自導自編自演」的翻版呢?

責任編輯:朱瑞宜 美術編輯:譚志賢